



## 乒乓球赛

董山小学104班小记者 楼晨熹(证号1507629)

今天,我代表我们班去行健馆参加乒乓球比赛。好紧张啊!我两手紧紧握着球拍,还没开打,手心就全部是汗了。我希望自己可以打败对手,所以我目不转睛地盯着那只白色的小球。皇天不负有心人,最后对手赢6个我赢10个,我打败了对手。“噢耶!”我高兴得跳了起来。

指导老师 童冬芬

## 九峰行

董山小学103班小记者 许开益(证号1507641)

周六上午,爸爸妈妈带我去北仑九峰山游玩。路上车子可真多,经过一个半小时我们好不容易到了九峰山下。我们沿着台阶往上爬,山上的空气真新鲜呀!忽然,我看见前方有一片茂密的竹林,我飞快地跑上前去,发现路边有一棵探出脑袋的竹笋。我赶紧拿出铁锹小心翼翼地吧竹笋挖了出来。我捧着竹笋笑得合不拢嘴。

指导老师 吴晓

## 我与书的故事

茅山小学205班小记者 周俊桦

今天,我很高兴,因为妈妈给我买了《环球旅行》这本书。

我很喜欢这本书,因为这是一本立体书,书里面还有很多内容可以立起来,可以抽出来,还可以转动等。通过这本书我知道了太阳系里有一颗行星叫地球,知道了地球上欧洲大陆、美洲大陆等,还知道了长颈鹿、牛羚、斑马、犀牛、狮子等动物都生活在非洲大陆,这真是一本神奇的立体地图书。

当我拿着这本书走进教室时,同学们都一拥而上,争着想看这本书。

我先把书借给了一个女同学看,但是当她把书还给我的时候,我发现有一页书坏了。原来书的第三页是欧洲大陆各个国家的地图,我只要轻轻一拉箭头,就变成了欧洲大陆的地形图了,可现在地图变不了了,我很生气。

回家后,妈妈先把画着地形图的5张纸片拼好,再黏上透明胶,之后一幅欧洲大陆的地形图就出现在我的眼前了。现在我把这张图片夹在书里,心里好像也不那么生气了。

指导老师 陈飞波

## 雨点

雅戈尔小学106班小记者 程博远(证号1511989)

又是一场大雨,痛快极了。像无数颗珍珠,顺着柳枝往下掉。花儿已经开了她们仰着脸袋说“下吧,下吧,我的裙子更新了!”

小柳树已经发芽了,它像一个特别渴的孩子,正欢快地喝着雨妈妈送来的凉茶,

指导老师 徐林利

## 骑自行车

董山小学204班小记者 谢俊睿(证号1508217)

夏天到了,我去东门骑自行车,刚开始骑,我总是要倒。

可是爸爸总是让我自己骑,而且说一开始脚要用力蹬,我非常努力,终于渐渐平稳了,可是我手抓得还是非常紧,生怕方向到一边,使我手有点酸,但是我还是一直骑下去,慢慢的,我骑得越来越轻松,真是太好玩了。慢慢的我开始加速,忽然“咚”的一声,原来我骑过了一个井盖。又“砰”的一声,一个柚子从树上落在我的旁边,吓了我一跳。骑了一会,爸爸让我先回家休息了一下,喝口水,看会书。过了一会,我迫不及待地再次骑上了自行车,爸爸追也追不上我,我一会儿骑到这,一会骑到哪,就像鱼儿游来游去,开心极了。

指导老师 曹丽君

## 冬天的蚊子

集士港镇中心小学501班小记者 王彬娴(证号1509198)

看到题目,你可能会奇怪,冬天还有蚊子吗?那我就告诉你:有,并且冬天的蚊子特别狡猾。

它们一般躲在可避风避寒、温暖且隐蔽的地方,不出来。晚上的时候就往热的地方飞。电视机、空调机箱、被子上,凡是暖和的地方它都喜欢。

冬天的蚊子咬人吗?

大人们常说,天气冷了,蚊子不会咬了。可我发现,冬天的蚊子也会叮人。它们就像《农夫和蛇》里面的蛇,冬天气温低,它们把新陈代谢降到最低水平,处于蛰伏状态,就像冬眠。可等你睡着后,它们在你的被子上,在你的身上,暖过来了,就会毫不客气,恨恨地吸你的血。我就这样被蚊子叮过几次,可恨死它们了。

哎,蚊子真是讨厌,让人防不胜防啊!

指导老师 王锋

## 大嗓门奶奶

中河街道东裕小学503班小记者 张旂桐(证号1506550)

周日,妈妈带我去看望爷爷奶奶。才走到三楼,我们就已经听到住在四楼的奶奶“哇啦哇啦”的说话声。嘿嘿,难怪左邻右舍都笑她是个大嗓门!

不过,如果你看到她本人准会大吃一惊:这么瘦弱的身子居然有这么大的嗓门!

奶奶勤劳能干,做任何事情即使没有十全十美,至少也有十全九美。一件被我穿得惨不忍睹的脏衣服,只要经过奶奶的手,不出几天,衣服干净得犹如新买来的一样。我问奶奶是不是会变魔术?她笑着跟我说:“桐桐,奶奶洗衣服也好,你读书也好,只要用心,一定会做好的。”

奶奶最能干的还属她的烹饪技术。肉饼子炖蛋、葱烤鲫鱼、豆腐蟹煲……啊哟哟,光是写写,我的口水就不争气地往下流了。每次美滋滋地吃着奶奶做的菜,我总是会忍不住崇拜地跟她说:“奶奶,你是不是食神下凡呀?要我说,你可以上中央电视台美食节目了!”奶奶听了顿时哈哈大笑起来。听听,这嗓门可真够大的,笑声恐怕要穿透天花板了。

指导老师 陈亚芳

## 可爱的小白兔

雅戈尔小学201班小记者 徐子昊(证号1511952)

奶奶家有一只可爱的小白兔。

它有一个大大的脑袋,脑袋上长着一对长长的耳朵,它的耳朵有时候竖着,好像在听我们说话,有时候耷拉着,好像无精打采的样子。它还有一双像红宝石一样明亮的眼睛,嘴巴小小的,而且是三瓣嘴哦,在它的嘴巴里长着两颗又大又长的门牙,它吃胡萝卜的时候,就用它的这两颗大门牙咬,嗖,嗖,嗖,吃得超级快。

小白兔的身体是雪白雪白的,屁股后面长着一根毛茸茸的短尾巴,看上去像一个小球,它还长着四条腿,前短后长,每当它跳跃的时候,后腿一蹬能跳得好高好远呢!

指导老师 王琴芬

## 我的美食梦

邱隘实验小学301班小记者 陈莹琳(证号1505747)

妈妈不在家,我和爸爸早早地上了床,我很快进入了梦乡。

忽然一阵叫声传来,“欢迎进入美食王国!”我心里一惊,我不是在房间里吗?怎么会美食王国呢?我下意识地四下里张望,呀!我惊呆了,瞌睡虫也全被赶跑了,你们猜我看见了什么?书架上那摆放整齐的书一下子就变成了吐司面包、液体胶水变成了各种味道的果酱、垃圾桶变成了大号加冰可乐、双面胶和透明胶变成了甜甜圈……低头一看,床变成巨大的牛奶面包、被子变成巨型披萨、枕头变成大号汉堡,而我正坐在牛奶面包上……哇!太令人惊喜了!我正要扑上去大饱一餐,一阵脚步声传来,我不由自主地用手护住这些美味的食物,生怕有人来抢。

那脚步声越来越近,然后试图把我从面包上拉下来,我努力挣扎……猛的一下睁开眼,原来是妈妈。唉!好好的一场美食呀,就这么消逝了!

指导老师 王平平

## 美丽的五龙潭

集士港镇中心小学202班小记者 刘舒(证号1509630)

五一劳动节,爸爸妈妈带我去五龙潭玩了。

刚进入风景区,迎面扑来的清新空气就让人感觉头脑一下子清醒了许多。原来,五龙潭就是传说中五条龙的家。而且,每个潭都有一个特色各异的瀑布。这些瀑布就像李白的《望庐山瀑布》中写的瀑布一样,真是美丽极了!最漂亮的要数第四龙潭上的瀑布了,它就像一条小白龙在飞舞,漂亮极了!随着山势越来越高,不久我就觉得很累了。于是妈妈就给我买豆腐串、烤土豆还有茶叶蛋吃。就这样,一路走,一路玩,一路吃,最后我们终于到达了最高的第五龙潭了。可惜,一路上总能看到很多游客脱了鞋子,把脚丫泡在清澈的泉水里,妈妈说这里都要变成了一个一个人的洗脚盆了。不过,我们一家没有脱鞋泡脚,因为我要做一个文明的小游客。

指导老师 陈健儿

## 放风筝

望春小学202班小记者 张鑫威(证号1511006)

放学回家,爸爸给我买了一只大风筝。春风徐徐,我们在小区里放风筝。妈妈拿着风筝,我拿着线迎风往前跑。哎!因为我技术不行,第一次起飞失败。接着,轮到妈妈展示本领了,她表现得信心十足。咦,不错!风筝迎着风飞了起来。当我刚要夸妈妈的时候,风筝被雨棚的铁丝勾住了,第二次起飞也失败了。在旁边指导的爸爸看不下去了,他一边摇头,一边撸撸袖子说:“你们俩真差劲,看我的。”我有点不服气,心想:吹牛吧。可是,看着爸爸轻轻松松地把风筝放了上去,我惊呆了。风筝在空中飞来飞去,像一只展翅高飞的大鸟。第三次起飞成功。

指导老师 童红芬

## 围棋考级

集士港镇中心小学203班

小记者 吴泽源(证号1509644)

今天,对我来说是个重要的日子。因为,我要去参加围棋考级。

我怀着紧张的心情前往比赛场地,老师安排我手持黑子,接下来我就要随着老师的哨声开始下棋。第一局,我和一名年纪比我小的男生下棋,我不敢轻敌,小心翼翼地下着,结果很轻松地赢了。我心想:原来赢别人这么容易。我开始飘飘然了,第二局我输给了对手。有了这次的教训,在接下来的博弈中,我便不敢再马虎大意了。最后的结局是:我以四胜两负的成绩成功得到了围棋考级证书,我真是开心极了!

指导老师 张凯

## 种花

德培小学502班小记者 章露予(证号1509973)

星期四下午,高老师发给我们每人一包天竺葵绣球花的种子。

我在家里选了一个小巧的小花盆开始种了。首先,我先均匀的铺上了一层厚厚的土壤,然后把那三颗又扁又小的、比米粒还小的种子分开小心翼翼地撒在上面,生怕把种子宝宝弄疼了。接着在上面覆盖上了2cm—3cm左右的土壤。

最后,我拿来一个小水壶,灌满水后,轻轻地、均匀地洒在上面,再用一层塑料膜罩在上面。放在有充足的阳光的地方。

我疑惑地在想:种子宝宝的睡眠可真长啊!这个可能叫做“春眠”吧,那它什么时候才能睡醒,开花结果呢?我现在真想看看它那漂亮的“面孔”。

虽然我很着急,但是也只有尽心、精心呵护,才能收获。

指导老师 高朝霞

## 逛花鸟市场

高桥镇中心小学205班小记者 王泽天(证号1513365)

早晨,阳光明媚,妈妈带我和我的好朋友陶文杰去逛花鸟市场。

当我们走进花鸟市场。各种各样的花草树木呈现在我们眼前,我们看得眼花缭乱。

突然,我们被一家卖小鱼的店给吸引住了。只见里面摆放着大大小小的鱼缸,鱼缸里面养着许许多多的小鱼,有红色的小鲤鱼,有鼓着两只大眼睛的小金鱼,还有满身五彩的海刀鱼……它们嘴里吐着一串串的小水泡,在鱼缸里快活地游来游去。小鱼们实在太惹人喜爱了,我在征得妈妈的同意下,选了几种鱼,把它们带回了家。我下定决心:我要亲手来喂养这些鱼,看着它们一天天地长大。

指导老师 王桂素

## 我的爸爸

华泰小学202班小记者 金弈辰(证号1509036)

我的爸爸,高高的个子,强壮的身体,就像是一棵大树为我们挡风遮雨。

我觉得爸爸最与众不同的地方是头发长,胡须密。爸爸的头发乌黑乌黑的,但偶尔会冒出几根白白的头发,头发的下半部分还是弯弯的呢,像泛起的波浪。爸爸的头发越长越长,都可以绑小辫子了。爸爸的胡须长得又快又密,脸的两侧也长满了胡须。我帮爸爸刮胡子的时候,都分不清胡须和头发了。别人看到我的爸爸都会称他为“艺术家”。

爸爸还有一个特点就是爱打呼噜。每当晚上睡觉时,爸爸一躺下就开始打呼噜了,爸爸的呼噜声像雷公公的锣鼓声一样响亮,一波又一波的敲打着,让人不能入睡。

指导老师 徐柳亚

## 逗狗

望春小学402班小记者 叶子玲(证号1510995)

今天,爸爸带我去宠物店里看小狗。

小狗们汪汪的叫声,就让我喜欢它们了。小狗们蹦蹦跳跳地向我跑来,一个抱着我的脚,一个跳到了我的手臂上,还有几只全都缠着我,弄得我寸步难行。

解开这些“强力胶”后,我抱起一只小狗来进行观察,只见,它有一身棕黑色的毛,尖尖的耳朵,一双乌黑发亮,炯炯有神的大眼睛格外引人注目,好可爱。我高兴地抱起它,亲切地叫它“乖乖棕!”忍不住要开始和它玩耍了。

我从包里取出一根香肠,并且把香肠的皮给剥了,拿在手上,诱惑它。它一看到香肠欢快地跑过来,可怜巴巴地向我讨吃。香肠刚碰到它的嘴,我就把香肠拿开一点,它只得跟着过来一点,我又拿开一点,它又跟过来一点,香肠在它嘴边,就是总不让它吃到,后来,狗狗发火了,它汪汪大声朝我叫,我怕它咬我,所以,最后就把香肠给它了,它才津津有味地吃起来。

指导老师 陈露莹